



Ofício nº 2.209/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 20 de dezembro de 2018

Ref.: **Requerimento nº 2.392/18-CMV**
Vereadora Monica Morandi
Processo administrativo nº 20.023/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria da Vereadora **Monica Morandi**, que versa sobre ocorrência na estrutura da UBS Jd. São Marcos, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminha a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1- Tendo o acontecido ocorrido no fim de semana, qual órgão deveria ter sido acionado? Qual o contato para emergência aos fins de semana e feriados?

Resposta: Mensalmente o Plantão de Atendimento de Serviços Emergenciais – PASE, é publicado no Boletim Municipal e relaciona os profissionais de cada Secretaria, designados para atender as emergências pertinentes à sua Secretaria aos finais de semana.

Especificamente no caso em tela, a Coordenadoria de Proteção e Defesa Civil do Município esteve no local e acionou a Secretaria de Obras e Serviços Públicos e também a Secretaria da Saúde.

- 2- Quando a municipalidade teve ciência do ocorrido?
- 3- Após ter sido cientificado, qual procedimento foi realizado?
- 4- Por qual departamento?
- 5- Qual a situação encontrada?

Resposta: No momento que a Coordenadoria de Proteção e Defesa Civil do Município constatou os fatos, acionou a Secretaria de Obras e Serviços Públicos que, através do Departamento de Manutenção de Próprios Municipais, esteve no local no dia 03 de dezembro último, realizou vistoria e executou a manutenção no telhado avariado no mesmo dia.



PREFEITURA DE VALINHOS

6- O atendimento foi prejudicado?

Resposta: Segundo a Secretaria da Saúde, o atendimento foi suspenso somente no dia 03 de dezembro, por conta do comprometimento da rede elétrica e para a realização dos reparos e limpeza necessários principalmente na recepção da unidade de saúde. No dia seguinte, ou seja, dia 04 de dezembro, o atendimento foi regularizado, apenas a farmácia não está dispensando medicamentos, pois seu acesso encontra-se interdito.

7- Os materiais, medicamentos, vacinas, insumos, etc. foram danificados? Na afirmativa, favor enviar planilha com quantidades;

8- Quando serão repostos?

Resposta: Conforme informações da Secretaria da Saúde não houve danos a materiais, vacinas, medicamentos e insumos em geral.

9- Há previsão para recuperação da Unidade?

Resposta: A unidade voltará a atender pela porta principal e a farmácia regularizará a dispensação de medicamentos assim que a finalização de reparos da parte elétrica forem concluídos pelo Departamento de Manutenção da Secretaria da Saúde.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 26/12/2018 14:03

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 2392/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 2392/2018 - Informações acerca da ocorrência na estrutura da UBS Jardim São Marcos.



ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

A

Sua Excelência, o senhor

ISRAEL SCUPENARO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)